QUIZ NR. 112

RECEW

W rozdaniu 1 gramy w turnieju par, w pozostaltych w meczu.

Obie przed, E
1.
« AKDW10
v KD763
¢2

* A8

Obie przed, W
6.

W8

v AK

¢ AK75

& KD942

Obie po, W
11.

& AKD103
v AW5

¢ A4

& KD10

Obie przed, E
16.

& K7643

v A87

¢+ K6

* AD4

1)

3)
4)
5)

6)
7)

WE po, W NS po, E WE po S® NS po, E
2. 3. 4. 5.
aA743 & AW10932 & AKS85 aD4

v K10 v6 v AD92 v K72

¢+ AKDW ¢ A72 41042 ¢+ Ad843
& 654 & AK9 & K3 & DW10
Obie po, E WE po, N®  Obie przed, W WE po, N®
7. 8. 9. 10.

& K1072 & KDW64 « KD104 & 764

v- v DW85 v A8 v 985

¢ AK1094 ¢ A76 *A72 4 109765
& AW85 & W & W964 & Ad

Obie przed, W® NS po, E  Obie przed, S® Obie przed, W

12. 13. 14. 15.

& KDW743  KDW o AKDW97 & A10863
v 96 v K64 v38 v AK75
+ 106 4 K853 +64 + KDW
# 853 & AW10 & AW94 ®6

Obie przed, W® Obiepo,E  WEpo,S” WE po, W

17. 18. 19. 20.

a2 & W103 & KD764 46

v K1098752 v KDW765 ¥ A875 v AK10842
¢- ¢+ 104 4- ¢+ KW10

& AKDW3 & AD & AD104 & AKS

S otwiera 1 4; N licytuje 1 # (jesli moze), a S wracana 2 ¢

N otwiera 3 ¥ (sztuczne - oznacza blok na treflach lub karach). Jesli E
spasuje lub skontruje, to S zalicytuje 4 # i N spasuje

N otwiera 1 #

Jesli W otworzy stabe 2, N skontruje i S licytuje 3 ¢ (jesli moze). Natomiast,
gdy W spasuje, N otwiera 1 # i strona NS licytuje 1 ¢ -1 v -14-2 & - pas,
oczywisScie, gdy WE nie wchodza do licytacji

S otwiera 1 BA (12-14). Jesli W spasuje lub skontruje, N licytuje 2 ¥
(naturalne)

N wchodzi 2 # (stabe), a S podnosi do 4 #.

S otwiera 3 ¢



1.

& 98632
VY-

+ AKD86
& 763

6.

& D7432
v DW108
+D

& A85

11.

& 64

v K763
+83

& AW984

16.

& AW82

v K5

¢+ D109542
&6

1)

3)
4)
5)

6)
7)

2.

& K9862

v D2

*7

& AKDW8

7.

& A86
v A98
4+ D863
& K76

12.*

& 982

v A1084
¢ A742
& A4

17.*

« D10

v D43

¢ AK8543
& 84

QUIZ NR. 112

RECE E
3. 4.*
o - & D93
v ADW10852 v K5
¢5 ¢ A83
& DW763 & 109764
8.* 9.
& A95 & A5
v K73 v 963
+ KDW85 *6
& A6 & KD87532
13. 14.*
& A1065 o -
vA v K6
*A72 ¢ ADW972
% 98643 % D10853
18. 19.*
& AK94 & W3
v A103 v KDW642
¢+ KDW5 ¢+ 76
& 64 & 873

5.
 A10965
VY-

¢ K72

& K9654

10.*

& A95

v AKW
+8

& KW7642

15.

494

v D2

¢+ A108542
& A75

20.

& 9742
v D5

¢+ ADS8
& D743

S otwiera 1 4; N licytuje 1 # (jesli moze), a S wracana 2 ¢
N otwiera 3 ¥ (sztuczne - oznacza blok na treflach lub karach). Jesli E
spasuje lub skontruje, to S zalicytuje 4 # i N spasuje

N otwiera 1 &

Jesli W otworzy stabe 2, N skontruje i S licytuje 3 ¢ (jesli moze). Natomiast,
gdy W spasuje, N otwiera 1 # i strona NS licytuje 1 ¢ -1 v -14-2 & - pas,
oczywisScie, gdy WE nie wchodza do licytacji
S otwiera 1 BA (12-14). Jesli W spasuje lub skontruje, N licytuje 2 ¥

(naturalne)

N wchodzi 2 # (stabe), a S podnosi do 4 #.

S otwiera 3 ¢



QUIZ NR. 112

Punktacja rozdan

1.74 - 10 2.6 BA - 10 3.6v - 10 4.2« - 10 5.5¢ - 10
66 - 7 6& - 10 6% - 10 2¢ktr-8 5#&(W)-10
56 - 3 64 - 6 5v - 6 24pas-6 5&«(E) - 9

5BA - 5 5 - 6 2% - 5 4 - 6
5& - 5 7% - 4 2BA- 3 4% - 6
56 - 4 7v - 1 3BA- 1 44 - 4
szlem- 1 6e - 2

3BA - 1

6.5BA - 10 7.6¢ - 10 8.64 - 10 9.5& - 10 10.3BA - 10
5 - 6 5¢ - 6 6¢ - 10 4% - 6 3% - 6
4y - 6 4BA- 6 5BA- 6 1BA- 5 2BA- 6
6% - 3 6BA- 3 54 - 5 2BA- 4 4& - 5
44 - 2 5¢ - 5 68 - 2 5& - 1

6y - 2 3BA- 1
4 & ktr -2
6BA- 1

11.7& - 10 12.34 - 10 13.6 BA-10 14.6BA(E)-10 15.6¢ - 10
7BA- 8 2BA- 5 6% -10 64(E) - 10 7¢ - 7
686 - 7 46 - 2 64 -8 6% - 10 5BA- 5
74 - 5 3¢(5-1 5BA - 6 6ea(W)- 7 5¢ - 5
6BA- 5 5& - 6 5BA(E)- 5 4 - 3
66 - 4 54 -5 5e -5 6BA- 1
5BA- 2 5¢ -2 5& -5
56 - 2 6BA(W) -4
56 - 2 5¢ - 3

6 ¢ -1
5BAW) -1
16.44 - 10 17.5v - 10 18. 6BA(W) - 10 19.6 v(W)-10 20.6 ¥ - 10
54 - 9 4aktr-7 6v(W) -10 6v(E)- 8 5v - 6
66 - 7 5& - 3 6BA(E)- 8 5 - 6 3BA- 3
3BA(W) -5 6v - 1 6v(E) - 8 7v - 1
5¢ - 3 5BAW)- 5
6¢ - 1 5v - 5

3BA - 5
5BA(E) - 4



